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2026: 50 let Loko Praha 
 

Loko-zpravodaj č.5/26 (260) 
 

                                               (občasný zpravodaj šachového klubu ŠK Loko Praha)                                                                                                       
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------------------------------------------------------ 

Mistrovské soutěže družstev Praha 2026 
 

4.kolo (2. 2. 2026) 
 

Trojkolizi jsme ustáli plusem: vyhrálo Áčko a opět Céčko Loko se rozjíždí . 
 

Souhrn (výsledky a bodové stavy Loko-družstev) najdete na www.lokopraha.cz v záložce Družstva 2026, stejně jako všechny další info. 
 

19.ročník soutěže „Loko-kosič“: stále vede Petr Sadil 4/4, dále C.Haškovec 3/4 a P.Štádler 2/4. Dalších šestnáct hráčů po 1 výhře. 
5.ročník Aktivity: 7x hrál M.Kamlach, 6x J.Borl a B.Davídek, 5x M.Bárta, dalších jedenáct hráčů 4x. 

4.ročník Užitečnost=všechny body: Pe.Sadil 4, P.Štádler, C.Haškovec a M.Kamlach 3, B.Davídek 2½, P.Walek, R.Kubíček a J.Borl 2, atd. 
Komplet tabulky obou zábavných Loko-soutěží na našem webu.  

 

Ve 4.kole jubilanti Loko - počet odehraných zápasů: J.Borl 20 Béčko. 
 

Skóre v komentářích k zápasům je vždy z pohledu našich družstev. 

Přehled výsledků:  

                                                          
 
 
 
Komentáře kapitánů (c): 

 

Loko A: Sestava: 1.Walek 2.Šindler 3.Trapl 4.Bárta 5.Pechánek 6.Hrbek 7.Legkostup 8.Kamlach + Kubíček (c) 
Vyhráli: Walek, Trapl, Bárta, Kamlach. Remizovali: Pechánek, Hrbek. 
Poprvé v sezóně nebylo nutné měnit méně než 24 hodin před utkáním sestavu. I tak jsem byl osobně nervózní, co se bude dít. Nicméně nastoupili 
jsme v plánované sestavě. Soupeř měl taky trošku problém se sestavou, protože jejich B hrálo paralelně leč venku. 
To nic neubírá na tom, že první šachovnice byli prakticky tradiční soupeři. První změna skóre byla na patě desce, kdy Kryštof Pechánek černými 
nabídl silnějšímu soupeři remízu. A pozice byla objektivně remis. Takže pro nás super výsledek. 
Asi o hodinu později za mnou přiběhl Michal Šindler, že Mirek Kamlach získá figuru, pokud to vidí. A viděl. Soupeř bez dohrávání vzdal. 1,5-0,5 
O nějakých 30 minut později souhlasil se smírem Jáchym Hrbek. Tou dobou to vypadalo nadějně. I když o chvilinku později vzdal Michal Šindler. 
Za stavu 2-2 se začínalo od znova. 
Mirek Bárta tou dobou mačkal soupeře jako zralý citron a u Petra Walka se jevila koncovka perspektivnější. Navrhl jsem Maximovi, že by mohl 
nabídnout remízu. Kritickou chvíli zvládl a věžovka mířila do remízových vod. Pravda, Dalibor stál stísněně v koncovce V+S při hodně pěšcích. 
Pátou změnou výsledku byla remíza na sedmé. Maxim Legkostup chtěl hrát sice na výhru, ale věžovka byla už plochá. 2,5-2,5 
Jenže tou dobou nás přiblížil k cíli Mirek Bárta a svou prémiovou výhrou nás přiblížil k mečbolu. 3,5-2,5! Pravda, bylo to trošku na houpačce, 
když musel Mirek dát svou kvalitu, ale vyšlo to. Svou materiální převahu k naší radosti uplatnil Petr Walek na jedničce a mohlo se slavit. 4,5-2,5 
A protože pan Křivánek, coby kapitán, se tak moc snažil najít výhru, že „přepjal strunu“. A to si Dalibor Trapl pohlídal. Zoufalý soupeř jen koukal 
na postup a-piona černého. 5,5-2,5! 
 

Loko B: Sestava: 1.Simajchl 2.Melmuk 3.Šimeček 4.Mařík 5.Döme 6.Borl 7.Štádler (c) 8.Pavlíček 
Vyhráli: Melmuk. Remizovali: Šimeček, Mařík, Štádler. 
Začalo se v pohodě a včas. Slávkovi přišel soupeř cca po 40 minutách, pak mu to asi i trochu chybělo. Jinak soupeř nás nepodcenil. De facto 
kromě poslední šachovnice šlo o základní sestavu. Adam si přál GM Rašíka. A hádejte co, měl ho tam! 
Hrálo se v poklidu a první nabídku remis jsem od pana Matochy dostal já. Bylo to docela brzo, tak jsem ještě odmítnul. Nicméně jsme měnili a 
měnili až to skončilo ve 4 věžovce se stejnými pěšci, tak jsem nabídl nyní remis já a po hodině a půl se z nás stali diváci. Všichni pak celkem 
plynule hráli a okolo osmé se Slávek Mařík dostal do pozice, kdy sice měl sloupec, ale jeho bělopolný střelec se míjel s bílými pěšci na černých 
polích. Tak přes časovou tíseň soupeře to dali za remis, protože tam nebylo jasně vidět, jak by měl Slávek nějak získávat výhodu. 
Pak Jirka a Bohouš ustáli těsné časovky. Jirka bohužel o 2 pěšce chudší. Bohouš o pěšce navíc. 
Následně se prakticky naráz skončily partie: Petr Pavlíček měl otevřené sloupce před svým králem a nakonec ztrácel kvalitu za pokračujícího 
sevření, tak 0. Michal Döme měl daleko slabšího krále (ač materiálově to bylo celkem vyrovnané) a nedokázal by čelit matu nebo proměně volného 
pěšce soupeře. Před tím to ale nehrál na plichtu a asi se to tady projevilo. Takže 0. Adam Simajchl ač nejprve sám tlačil, následně se dostal pod 
tlak velmistra Rašíka a ten poté začal postupně sezobávat bílému pěšce. A protože nepřipustil ani náznak možnosti matů, bílý, jak je jeho zvykem 
brzo vytáhnul svým H-pěšcem a ten pak zůstal na h6 a tísnil černého. Bohužel ale taky Adam bránil v rozletu bílé h-věžce, která místo útoku pak 
spíše kryla některé bílé figury. Tak bílý vzdal - další 0. A nakonec Jirka Borl zůstal bez 2 pěšců, kteří navíc byli podporováni dvojicí střelců, takže 
to byla jen otázka času, kdy by nějakého pan Klaus uplatnil. Další 0 a potvrzení vítězství soupeře v zápase. 
Pak se dohrávaly 2 zajímavé partie. Bohouš Šimeček měl o pěšce více, ale o dost horší čas, takže nepřišel ve věžovce, jak ho uplatnit. Pan Umanec 
se aktivně bránil a nebyla tam jasná cesta, jak dál. Tak se dohodli na remis. No třešničková partie byla na 2. desce. Petr Melmuk a IM Tričkov. 
Hodně živá figurová hra ve středu šachovnice - dlouho se nic nevyměnilo. Bílý tlačil volného středového pěšce a Petrovi se zase povedlo vytvořit 
matové hrozby na bílého krále + bílý byl ve velni silné časovce (částečně i Petr, ale měl nějakou minutku navíc). Výsledek byl, že bílý měl 2 
postouplé pěšce podporované věžemi, černý zase dámu navíc (bílý dal materiál za odvrácení matu a pak i za probourání cesty pro své 2 pěšce.  
Černý je ale po časovce dokázal postupně sezobnout a pak už nebylo co hrát. Takže finálová výhra bylo opravdu dobrá třešnička na dortu. Z obou 
stran bojovná partie a výhra pro Petra s hodně silným soupeřem. Celkem ovšem 2,5:5,5. 
 

Loko C: Sestava: 1.Sadil Jan 2.Haškovec 3.Košťál 4.Davídek 5.Sadil Pavel 6.Sadil Petr (c) 7.Svoboda 8.Vender 
Vyhráli: Sadil J., Haškovec, Sadil Petr a Svoboda. Remizoval: Sadil Pavel. 
Zápas sice nezačal dobře, když Bohouš Vender na osmé nevydržel tlak soupeře. Pak ale vyrovnal Cedrik Haškovec na druhé, když soupeř nevydržel 
pro změnu jeho tlak. Skóre zvýšil kapitán-kosič, který klasicky (a dokonce jak ukázala počítačová analýza tentokrát i korektně) obětoval střelce na 
h7 za útok a soupeř neustál obranu. Petr Sadil získal materiální převahu, kterou pak zúročil v koncovce. Hezké vítězství zaznamenal na první 
desce Honza Sadil, takže 3:1. Bohužel Bohouš Davídek na čtvrté přehlédl v lepší (možná dokonce vyhrané?) dámské koncovce, že po výměně dam 
bude mít soupeř nechytatelného volného pěšce a vzdal, 3:2. Kliku měl na sedmé desce Zdeněk Svoboda, měl sice o figuru víc, ale byl v počínající 
časové tísni a vypadalo to navíc, že si soupeř brzy vezme figuru zpátky. Pak ale Zdeněk dal šach, král mohl z e1 ustoupit na d1 nebo f1 (jiné 
možnosti neměl), kdyby šel na f1, mohlo to být ještě hodně zajímavé. Soupeř ovšem přemýšlel skoro 10 minut a pak šel na d1 a tam dostal 
jednotahový mat! 4:2 Ita Košťál na třetí šachovnici měl celou partii stísněnou pozici a jen s obtížemi se bránil silné dvojici střelců soupeře, 
nakonec z toho byla prohraná pěšcovka a stav 4:3. Rozhodovala pátá deska a Pavel Sadil. Ze zahájení vyšel s pěšcem méně a pasivnější pozicí, ale 
ve střední hře se mu podařilo taktickým manévrem získat kvalitu a poté, než by riskoval boj proti volnému pěšcovému řetězu soupeře, raději se 
spokojil s opakováním tahů / věčným šachem. Celkově tedy 4.5:3.5 pro nás. 

Přebor:   DDM Praha 6 A – Loko A 2,5:5,5 
I.třída:          Loko B – GROP CC 2,5:5,5 
III.třída:   ŠO Praga D – Loko C 3,5:4,5 

 

http://www.lokopraha.cz/


(Lz-LokoP-5/26) (19.ročník) 

 

 
Byl to náročný týden, protože všechny tři týmy hrály ve středu. Nakonec všechna utkání dopadla lépe pro hosty. 
 
 

poř. družstvo body skóre družstvo body skóre družstvo body skóre poř. 

1. Dukla A 12 20 GROP CC 10 21,5 ŠK Viktoria Žižkov C (1) 9 17,5 1. 

2. Unichess Sekáček 10 22,5 100 let Kobylisy D 10 19 Sokol Vršovice G 9 16,5 2. 

3. 100 let Kobylisy C 9 20 ŠK DP Praha D 9 18 ŠK Loko Praha C 9 16,5 3. 

4. TJ Bohemians C (1) 9 17 TJ Pankrác C 9 17,5 CZECH INN CHESS B (1) 9 15 4. 

5. TJ Pankrác B 6 17,5 ŠK Sokol Vyšehrad D 7 19 SK OAZA Praha F 6 18,5 5. 

6. SK OAZA Praha C 4 17 Dukla D 7 18 USK Praha B 4 14 6. 

7. Dukla B (1) 4 10,5 ŠO Praga Praha A 6 16 ŠO Praga Praha D (1) 1 10 7. 

8. Unichess D 3 14,5 TJ Bohemians D 6 13,5 Šachy Kbely B 0 10,5 8. 

9. ŠK Loko Praha A 3 12,5 Újezd nad Lesy C 3 11,5 Újezd nad Lesy C (1) 0 9,5 9. 

10. DDM Praha 6 A 3 10,5 LISA A 1 14       10. 

11. Sokol Vršovice A 2 12 ŠK Praha 4 A 1 12,5       11. 

12. ŠK Sokol Vyšehrad C 1 10 ŠK Loko Praha B 0 11,5       12. 

 
 
 
Normálně bychom byli na konci, ale využijeme tohoto prostoru a budeme na tuto stránku dávat nějaké zajímavosti. Po dohodě s kapitány bude za 
tabulkou nějaký „tvořivý koutek“. 
Jelikož se povedlo Áčku konečně chytnout dech, uděláme si malý medailonek tohoto utkání. 
 
Na začátek malý úkol: dokážete k jednotlivým fotografiím přiřadit jméno a číslo šachovnice? 
 

           
 
 

 

               
 
 
Že to byl příliš jednoduchý úkol? A co třeba seřadit hráče podle aktuálního FIDE? 
 
Pokud ani to pro vás nebyl oříšek, můžete to zkusit i jinak – kdo je písmenkový hráč? Kdo v utkání zvítězil? Nebo kdo jak dlouho působí 
v Lokálce? Určitě najdete nějakou zajímavost. 
 

Snad Vás tato nová rubrika trošku potěšila a pobavila. Pokud máte nějaký střípek, dejte nám vědět, ať doplníme mozaiku s názvem 
 

LLLOOOKKKOOO   PPPRRRAAAHHHAAA   !!!!!!   
 
 


